
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO DIA 27/11/2024

As nove horas c doze minutos do dia 27 de novembro de 2024, na sede do Instituto de
Previdência de Aparecida de Goiânia -  AparecidaPrev, situada na Avenida Santana, Qd. 

01, Lt. 05, nesta cidade, reuniram-se os conselheiros do Conselho Municipal de 
Previdência Nesta sessão, teremos como pauta a apresentação, análise e aprovação dos 
resultados da carteira das aplicações financeiras referentes ao mês outubro de 2024; 
apresentação dos dados administrativos e financeiros dos meses de setembro e outubro de 

2024; e outros assuntos correlacionados. Inicialmente, o Presidente do Conselho, Sr. 

Delson Vieira, verificou o quórum com a presença de 09 (nove) conselheiros: Delson, 
Mauro, Joaci, Rosana, Lidia, Keila, Saulo. Cleiton e Hellen. Compareceram à reunião a 

Presidente do AparecidaPrev, Sra. Taysa Santos, o Diretor Financeiro do AparecidaPrev, 
Sr. Paulo Ricardo, e o Representante da Sete Capital, Sr. Reiter. Depois de verificado o 

quórum, o Sr. Delson cumprimentou e agradeceu a presença de todos, declarando-se 

aberta a sessão. Dando continuidade à sessão, passou a palavra ao consultor Reiter, que 
iniciou a explanação sobre o cenário econômico nacional e internacional, bem como a 
projeção do mercado financeiro do mês de outubro de 2024. O resultado patrimonial do 

Instituto foi RS 851.112.767,01 (oitocentos e cinquenta e um milhões cento e doze mil c 

setecentos e sessenta e sete reais e um centavo), que representa um crescimento de 

14,65% (quatorze vírgula sessenta e cinco por cento) no ano. A carteira de investimentos 
atingiu em outubro a rentabilidade positiva de 0,88% (zero vírgula oitenta e oito por 
cento) equivalente a um ganho de R$ 7.438.968,01 (sete milhões quatrocentos e trinta e 

oito mil e novecentos e sessenta e oito reais e um centavo). No acumulado, a 

rentabilidade da carteira no ano está, até o momento, em 7,26% (sete vírgula vinte e seis 
por cento), representando um ganho de R$ 56.877.741,98 (cinquenta e seis milhões 

oitocentos e setenta e sete mil e setecentos e quarenta e um reais e noventa e oito 

centavos), enquanto a meta atuarial (IPCA + 4.97%) acumulada é de 8,17% (oito virgula 
dezessete por cento). O Sr. Reiter sanou as dúvidas dos conselheiros presentes sobre os 

investimentos da carteira. Os investimentos foram geridos de acordo com a politica de 

investimento do AparecidaPrev e estão em conformidade com a Resolução CMN 4.963. 
Em seguida passou a palavra ao Diretor Financeiro, Paulo Ricardo, para a apresentação 

dos dados administrativos e financeiros dos meses de setembro e outubro do 

AparecidaPrev. A Receita acumulada recebida no ano foi de R$ 80.919.352.34 (oitenta



milhões, novecentos e dezenove mil, trezentos e cinquenta e dois reais e trinta e quatro 

centavos), referentes a repasses de contribuições e parcelamento O Diretor Financeiro 

alertou que estào em atraso os repasses de encargos funcional e patronal da Prefeitura 

Municipal, da Secretaria Municipal de Saúde e da FEMTA, impactando nos resultados de 
receita até o momento. O Diretor afirmou que foi lavrado uma notificação para o Prefeito 
para informar sobre os valores em aberto. Quanto às despesas administrativas, foram 

pagas RS 406 208,53 (quatrocentos e seis mil e duzentos e oito reais e cinquenta e três 
centavos) no mês de setembro e R$ 404.425,66 (quatrocentos e quatro mil, quatrocentos e 

vinte e cinco reais e sessenta e seis centavos) no mês de outubro Em relação aos 

benefícios previdenciarios, foram pagos RS 8 092 686,32 (oito milhões, noventa e dois 
mil, seiscentos e oitenta e seis reais e trinta e dois centavos) para o total de 1165 

aposentadorias em setembro e 1174 aposentadorias em outubro, 306 pensões em 

setembro e 307 pensões em outubro e 05 salários-família em setembro e 03 salários- 

familia em outubro O Presidente do Conselho abriu espaço para todos os membros para 

fazerem suas considerações e recomendações sobre as apresentações e todas as dúvidas 

foram sanadas Após a apresentação dos dados econômicos e financeiros, o Presidente do 

Conselho coloca em votação a aprovação dos demonstrativos das receitas e despesas dos 
meses de setembro e outubro, bem como dos demonstrativos de investimentos do mês de 

outubro, de modo que foram aprovadas pelos conselheiros, com ressalvas. Após as 
votações, ficou definido que a Política de Investimentos sera apresentada na Reunião 
ordinária do mês de dezembro. Em tempo, foi dada posse à nova conselheira Hellen 
Cássia Macedo Silva em substituição ao Sr. Thiago Nogueira da Silva, de acordo com o 

Decreto “N” n° 906, de 29 de outubro de 2024 Não havendo nada mais a ser tratado, a 
Presidente do Conselho encerrou a reunião e solicitou a mim. Kariston Sheldon. que 

lavrasse a presente ata
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